

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Ротькине Евгении Алексеевиче, представившем диссертацию на тему:

«Оптимизация метода хирургического лечения у пациентов

с вентральными грыжами» по специальности 14.01.17 – хирургия

Диссертация Ротькина Евгения Алексеевича на тему: «Оптимизация метода хирургического лечения у пациентов с вентральными грыжами» посвящена актуальной проблеме развития раневых осложнений у пациентов с вентральными грыжами после аллогерниопластик.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя как высококвалифицированный специалист и научный работник, способный ставить задачи, разрабатывать и проводить научные исследования.

В процессе работы над диссертацией автор овладел большим кругом навыков и представлений, необходимых для выполнения протезирующих герниопластик. Наряду с изучением теории, был проведен ретроспективный анализ результатов хирургического лечения пациентов с вентральными грыжами, разработан и внедрен способ протезирующей герниопластики с использованием тканей грыжевого мешка.

Автором лично предложен и разработан метод герниоаллопластики с использованием тканей грыжевого мешка, произведен набор клинического материала, выполнены все операции по разработанному методу, проведен анализ и статистическая обработка результатов исследования и дана их интерпретация.

Таким образом, при работе над диссертацией Евгений Алексеевич проявил себя сформировавшимся исследователем, способным анализировать выявляемые факторы, выделять наиболее значимые показатели результатов хирургического лечения пациентов с вентральными грыжами и определять их взаимосвязь.

Основное содержание диссертационной работы и ее результатов полностью отражено в 13 научных работах автора, в том числе в 5 статьях, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Результаты исследования обсуждались на следующих форумах: III всероссийской научно-практической конференции: многопрофильная больница. Проблемы и решения, 9–10 сентября 2010 года, г. Ленинск-Кузнецкий; второй научно-практической конференции молодых ученых Сибирского и Дальневосточного федеральных округов, 7–9 октября 2010 года, г. Иркутск; XV Юбилейной всероссийской научно-практической конференции: многопрофильная больница. Проблемы и решения, 8–9 сентября 2011 года, г. Ленинск-Кузнецкий; XVIII всероссийской научно-практической конференции. Многопрофильная больница: интеграция специальностей, 11–12 сентября 2014 года, г. Ленинск-Кузнецкий.

Данная диссертация является результатом правильного научного планирования, использования современных способов хирургического лечения вентральных грыж и корректной статистической обработки результатов, что позволяет считать Роткина Евгения Алексеевича достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
Главный врач
ГАУЗ ОК ОКЦОЗШ
д.м.н., профессор



Агаджанян Ваграм Ваганович

652509, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 7 Микрорайон, д. 9,
тел/факс: 8(384 56) 2-40-00, E-mail: 07-gauz-okcozsh@kuzdrav.ru